['osoBast kKoHTpoOJIbHASA paboTa
o MaTeMaTuke 1 kmace
1 BapuaHT

1.B aBTOOYCE €nyT 5 MaJbuMKOB, a IeBoUeK Ha 2 MeHbIle. CKOIBKO JIeTeH
eayT B aBTOOYyCE?

2. Pemt mpuMepsI: 6+3 10-4 8+5
2+5 9-5 12-7
4+4 7-6 7+6

3.CpaBHU U TIOCTAaBb 3HAK « < », « >», WIH «=»:

19-4*18
14-4*11
12+1*17
10+6*16

4. HadepTtu OTpE30K IIIMHOM 6 CM, a pyrou — jmuHou 10cM. Y3Hau, Ha
CKOJIbKO CAHTUMETPOB OJIMH  OTPE30K KOPOUE IPYroro.
2 BapuaHT.

1.V AnHu 4 uBeTHBIX KapaH/ailia, a MPOCThIX Ha 2 0oJibiiie. CKOJIBKO
Kapa"aamen y Auu?

2. Pemt mpumMepsl: 4+3 10-2 8+9
5+5 9-8 15-6
7+2 7-5 6+8

3.CpaBHU M TIOCTaBb 3HAK « < », « >», WIH «=»:

15-1*14
19-9*11
13+1*18
10+2*12

4.HauepTu OTpe30K JUIMHOM 2 cM, a APYrod — JNIMHOW 7cM. Y3Hail, Ha
CKOJIbKO CAHTUMETPOB OJJUH OTPE30K JJIMHHEE APYTOro.





